
Procès Verbal
Réunion régulière du :

Lundi le 20 November 2023
Teams - 18h15

1. Ouverture de l’assemblée et vérification du quorum:

TITRE MEMBRE Présence

Président Mathieu Cayouette Oui

Vice-présidente Isabelle Leclerc Oui

Secrétaire Aurélie Smith Oui

Conseillers/conseillères Mélissa LaRose-Wark Non

Valérie Trottier Oui

Megan Williams Oui

Représentante du personnel d'école Nathalie Berthelot Oui

Représentant de la communauté Maryse Champagne Oui

Direction de l'école Boréale Sonia Coulombe Oui

ISC Anthony Aumont Oui

2. Prière: Lue par Mathieu Cayouette

3. Territoire traditionnel traité numéro 8: Lue par Mathieu Cayouette

4. Lecture et adoption de l’ordre du jour

Proposée par et secondée par Isabelle LeclercMegan Williams

5. Lecture et adoption du procès-verbal de la dernière réunion;

Proposée par et secondée par Isabelle LeclercMegan Williams

6. Suivi du procès-verbal de la dernière réunion;

a. Présentation du comite 2023-24 - Isabelle a oublié d’ajouter au document.

b. Représentation par le ISC - Anthony Aumont

c. Prix Manon Leboutillier - Félicitation à Megan et Duc--- BRAVO!!!

7. Correspondance;
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a. CINA -

i. Comité pour les nouveaux arrivants. On a besoin d’un représentant pour

ça.

b.

8. Rapport du Président; (15 minutes)

● Le Colloque - 25 Novembre, 2023

○ Mathieu Cayouette indique qu’on peut devenir un représentant pour l’école

Boréale. Remboursement possible.

■ Duc aimerait y aller pour recevoir le prix que Megan et lui ont reçu.

Le conseil est d’accord pour y aller.

■ Mathieu propose un vote pour que Duc nous représente et

secondée par Nathalie, Megan et Maryse.

● FPFA AGA Nov-30 et élection du conseil d’administration.

https://fpfa.cmail20.com/t/j-l-syuthtk-iydtykhytk-i/

● Discussion sur comment rappeler aux membres nos meetings, comment partager

les notes, les PV des réunions et des

● ACFA- Maryse dit qu’il existe une liste des associations sur le site de l’ACFA.

Maryse partage ça.

https://acfa.ab.ca/francophonie/vivre-en-francais/services-en-francais/

● Élection - Etudiant

● Réunion pour l'année
○ 2 Octobre
○ 20 Novembre
○ 15 Janvier
○ 26 Février
○ 2 Avril - confirmation requise.

https://fpfa.ab.ca/colloque/colloque-2023/?utm_medium=email&utm_campaign=Prix%20Manon%20Bouthillier%202023&utm_content=Prix%20Manon%20Bouthillier%202023+CID_81a32c7b88c6aa4f87395bf802dca17b&utm_source=Email%20marketing%20software&utm_term=le%20Colloque
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○ 6 Mai
○ 17 Juin

● Alberta School Council Engagement (ASCE) Grant
○ 3 réunions (40 étudiants- conseil jeunesse)
○ Possibilité d’avoir une rencontre avec le ministre de l’éducation

● Youth council in YMM- Top 20 under 20 dans la ville- l’application en ligne pour
proposer des candidatures

● Mathieu demande si un élève veut se joindre à notre comité. L’élève (Matise)
serait représentant

● Rôle des membres du conseil. - Guide relatif aux conseils d'école

9. Rapport de la direction; (15 minutes)

● Résultats au TDR 6e et 9e

● Lettre du ministre de l’éducation question #3
Embauche de Mme Charlotte Deffo et Mme Emilie Duchesne -Thériault sont travailleuses
sociales en milieu scolaire pour le Conseil Scolaire Centre Nord
L’amélioration de la santé mentale des élèves
- Groupe Bon départ
- Le programme Coffre à Outil CQJDC (Comité québécois pour les jeunes en difficulté de
comportement) qui s’intitule “L’anxiété chez les enfants et les adolescents: Mieux
comprendre pour mieux les soutenir” afin d'aider les élèves à comprendre l’anxiété et
développer des stratégies efficaces pour y faire face.

● Lettre du ministre de l’éducation question #4 - dépistage maternelle
EPE- Évaluation de la petite enfance - selon l’âge
Connaissance de soi et de son environnement
Fonctionnement social et dispositions pour l’apprentissage
Habiletés cognitives
Langue et communication
Développement physique - motricité fine/motricité globale

Élèves de 1re à 3e année

Dépistage littératie
Nom et son des lettres (NSle) Test de dépistage-Francophone
Le test NSle évalue:La connaissance du nom et du son des lettres
La connaissance des graphèmes courants à plusieurs lettres

Le test Castles et Coltheart 3 (CC3)
La connaissance des correspondances graphème-phonème et la maîtrise du décodage
phonologique (mots réguliers et pseudo-mots)
La reconnaissance globale desmots (mots irréguliers, mots réguliers)

Dépistage en numératie

● Dîner de Noël

● Spectacle de Noël

● Programme de ski - bourse ACFA

10. ISC - Antony (10 mins)
● Il aime organiser des sports et préparer des collations pour les enfants de l’école.
● Sport du midi-j’organise ça.
● On accepte tous les enfants de 3e année aux élèves de 9e année

https://www.albertaschoolcouncils.ca/school-councils/workshops/alberta-school-council-engagement-asce-grant
https://bo.centrenord.ab.ca/fichiers/cscn/Conseil/20210901_GUIDE-DES-CONSEILS-DECOLE.pdf
https://docs.google.com/document/d/1nXB7E8Eyx7GzRp4qotogw1dSgBCSnSgiByiy8r-7qWE/edit


● Mathieu demande qu’Anthony puisse communiquer avec Mme Mélissa pour savoir
ce que les anciens ISC partageaient.

11. Varia :

● Valerie - Variété de club (ie sport étude; etc)
○ Demande si on pourrait avoir une deuxième option comme sport études.

Megan et Isabelle se sont parlées d’offrir un programme d’Arts possiblement
dans le future.

○ Programme de sport d’études très difficile à organiser.
○ On pourra en parler davantage lors de la prochaine réunion.

★

★

12. Fermeture de l’assemblée :

● Proposée par Isabelle par et secondée par Valérie.

_________________________ ________________________

Signature de la président Date

_________________________ ________________________

Signature Date


